

Comunicat de presă

Data: 23.01.2020

Conferința de finalizare a proiectului

<<RESTAURAREA MUZEULUI "SFÂNTUL IERARH DOSOFTEI MITROPOLITUL" IAȘI>> cod SMIS 116509

UAT Județul Iași, în calitate de Beneficiar, a finalizat proiectul <<RESTAURAREA MUZEULUI "SFANTUL IERARH DOSOFTEI MITROPOLITUL" IAȘI>> cod SMIS 116509, în cadrul Programului Operațional Regional **2014-2020** - Axa prioritară 5 - Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiție 5.1. – Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural, finanțat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 (AM POR), prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 (OI POR).

Obiectivul general al proiectului <<RESTAURAREA MUZEULUI "SFÂNTUL IERARH DOSOFTEI MITROPOLITUL" IAȘI>> cod SMIS 116509 este valorificarea durabilă a patrimoniului cultural ca factor de impulsie a dezvoltării locale.

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă valorificarea potențialului cultural-istoric și turistic al Muzeului "Sfântul Ierarh Dosoftei Mitropolit" Iași, cu următoarele rezultate:

- conservarea și restaurarea clădirii **Muzeului "Sfântul Ierarh Dosoftei Mitropolit"**;
- punerea în valoare a obiectivului de patrimoniu restaurat la standarde europene;
- creșterea numărului vizitatorilor la obiectivul de patrimoniu restaurat/consolidat cu 5,56 % pentru primul an de exploatare.

Valoarea totală a proiectului este de **2.861.550, 23** lei, din care **2.432.178,13** lei asistență financiară nerambursabilă din FEDR.

Perioada de implementare a proiectului este de 47 de luni, respectiv între data 26.04.2016 și data 05.02.2020, aceasta cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare – 06.12.2017.

Casa Dosoftei reprezintă un muzeu de importanță națională, fiind inclus în categoria muzeelor din categoria A pe Lista monumentelor istorice din România. Muzeul reprezintă un punct de atracție turistic important al orașului, loc câștigat atât prin prisma arhitecturii exterioare, a proximității de Palatul Culturii și a zonei favorabile de amplasare, cât și prin prisma istoriei și a exponatelor din interior. Implementarea proiectului de investiții conduce la intensificarea consumului de produse culturale, muzeul reprezentând o piață de desfacere pentru produsele culturale realizate de către artiștii ieșeni și nu numai, prin prisma faptul că aceștia își vor putea expune creațiile în cadrul expoziției temporare. Creșterea numărului de vizitatori ai Casei Dosoftei va conduce și la stimularea creșterii financiare a operatorilor economici din sectoarele complementare (facilități de cazare, restaurante, alte puncte de interes din domeniul cultural). De asemenea, implementarea proiectului de investiții a facilitat crearea unor condiții de lucru favorabile pentru angajații muzeului.

Conferința de finalizare a proiectului <<RESTAURAREA MUZEULUI "SFÂNTUL IERARH DOSOFTEI MITROPOLITUL" IAȘI>> cod SMIS 116509 va avea loc în data de 27.01.2020, începând cu ora 10, în Sala Verde a Instituției Prefectului Județului Iași, str. Anastasie Panu, nr. 60.

Date de contact

Nume persoană: **Cătălina ENEA**

Funcție: **Manager Proiect**

Tel./Fax: **0232 235.100 int. 163**

E-mail: catalina.enea@icc.ro



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020